

Черный лебедь - непрошенный гость, и должен соблюдать правила! |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 20.02.2008.

В Швейцарии запрещено выпускать на волю любую заморскую живность, которая может составить конкуренцию местной фауне.

|

Черные лебеди - не исключение. Их разведение вне вольер является нарушением. Это подтвердили власти кантона Берн, решение которых может служить прецедентом.

Если в Швейцарии вы увидели на пруду «ничейного» черного лебедя, знайте, что он вовсе не прилетел прямиком из Австралии, а сбежал от своего хозяина.

В отличие от многих водоплавающих, в том числе и других видов лебедей, чёрный лебедь вообще не является перелётной птицей.

Чёрные лебеди в большинстве случаев проводят всю жизнь примерно в том же регионе, где родились и выросли, реагируя на изменения уровня воды и перемещаясь в радиусе не более 100 км.

От вас ожидают, что вы доставите блудную птицу «домой», где ее поместят в вольер или хотя бы под сетку.

Чёрный лебедь (Cygnus atratus) - птица из рода лебедей (Cygnus) семейства утиных (Anatidae). Встречается во всех частях Австралии и на Тасмании. В середине XIX века его завезли в Новую Зеландию, где он быстро прижился. В Европе и Северной Америке его иногда содержат в парках и заповедниках.

По материалам ATS и Wikipedia

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/chernyy-lebed-neproshenny-gost-i-dolzhen-soblyudat-pravila>